

Listopad a prosinec 2018

Vážení podporovatelé,

dovolte mi informovat Vás o činnosti a novinkách organizace DEJME DĚTEM ŠANCI za měsíce listopad a prosinec.

Strom splněných přání

Strom splněných přání

7. ročník projektu Strom splněných přání skončil 12. prosince opravdu rekordně. Díky štědrým dárcům se podařilo splnit všech 1 268 dětských přání v celkové hodnotě 1 964 640 Kč! Z tzv. neadresných příspěvků jsme uhradili i nákladnější přání, která každoročně v projektu zůstávají do posledních dní. Do projektu se letos zapojily děti z 39 dětských domovů. Velice děkujeme všem „Ježíškům“, kteří se do projektu zapojili! Děkujeme partnerovi projektu, společnosti Burza cenných papírů Praha, která je již 3 roky hlavním partnerem projektu. Velký dík patří paní Petře Kubíkové ze společnosti Se Srdcem s.r.o., bez které by Strom splněných přání nemohl fungovat. Děkujeme i všem dobrovolníkům, kteří nám pomohli dárky pro děti vánočně zabalit! 2. ročník Stromu splněných přání proběhl opět i v NC Novodvorská Plaza, kde mohli návštěvníci centra ve dnech 19.11.až 16.12. dětem dárek osobně zakoupit. Splnilo se 572 přání dětí z 21 dětských domovů v hodnotě 516 583 Kč!



Vánoční charitativní aukce

Ve středu 7.11. proběhla tradiční Vánoční charitativní aukce ve prospěch dětí z dětských domovů již podruhé v krásném Hartigovském paláci. Hlavním partnerem a spolupořadatelem akce byla opět členka Výboru podporovatelů DDŠ Karla Ašerová. Aukční katalog obsahoval celkem 16 položek, které dražitelům nabízely jak nevšední zážitky, tak i umělecká díla.



Večerem nás spolu s Nelou Boudovou provedl stejně jako v loňském roce licitátor Petr Skočdopole. O hudební zážitek se postaral Andrej Lekeš, mladý nadějný violoncellista, student plzeňské konzervatoře, který zahrál dvě skladby od Johanna Sebastiana Bacha. Večer nám zpříjemnil chutný raut. Děkujeme nejen všem dražitelům, ale také dárcům, kteří věnovali všechny nabízené předměty. Díky tomu můžeme děti z dětských domovů podpořit nádhernou částkou ve výši 1 264 000 Kč!

**Výtěžek večera
neuvěřitelných
1 264 000 Kč**

Adventní prodejní stánky

Tradičními stánky s kvalitní kávou, výbornou snídaní a prodejem reklamních předmětů na podporu znevýhodněných dětí to bylo rozhodně nabitě! S naším prodejním stánkem jsme byli například pozváni společností Billa na jejich centrálu. Opět jsme zavítali do Luxembourg Plaza, abychom zde zaměstnancům i návštěvníkům zpřijemnil den. Moc rádi jsme přijali opětovné pozvání také do Quadrio Office, kde si tak mohli zaměstnanci na našem stánku zakoupit adventní kalendáře nebo novoroční přání malovaná dětmi. A nechyběly ani stánky ve spol. Microsoft, ČSOB, Scania či na Městských částech. Na Praze 4 to bylo příjemně Mikulášské ráno a nově na úřadu MČ Prahy 13 jsme měli během dopoledne skoro vyprodáno. Děkujeme našim úžasným dobrovolníkům a studentům, které podporujeme, s jejich pomocí jsme stánky zvládli personálně obsadit.



*Více o všech akcích
DDŠ se dozvíte [ZDE](#)*

Křest Gepardího kalendáře

Ani letos jsme nechyběli na křtu „Gepardího“ kalendáře, kterého jsme již po osmé partnerem. V rámci večera nám „gepardi“ a jejich hosté přispěli částkou ve výši 37 503 Kč za což jim patří náš velký dík! Jeden z dárců byl vylosován a jako poděkování od nás získal možnost navštívit divadelní představení Dvě noci na Karlštejně s naší patronkou herečkou Lucií Benešovou spojené s návštěvou zákulisí divadla a setkání s herci. Křest probíhal v Hotelu Sovereign, kde jsme z rukou ředitele hotelu Roberta Landsmana ze společnosti ACE Hotels přijali šek na 30 000 Kč.

Děkujeme!

Etiketa

Díky společnosti TrustWorthy Investments a Janu Duchoslavovi se mohla naše paní ředitelka se dvěma studenty, které dlouhodobě podporujeme Míšou a Richardem, zúčastnit večere s „panem Etiketou“ Ladislavem Špačkem. Všichni si pochutnali a dozvěděli se spoustu zajímavostí týkajících se společenského stolování. Vše si mohou navíc připomínat díky knize ETIKETA – Moderní etiketa pro každého, kterou každý z účastníků dostal darem. Teď už jen čekáme na pozvánku z Buckinghamského paláce ☺. Děkujeme za tuto skvělou příležitost!



Hraním pro dobrou věc



Když nás oslovila společnost Sony PlayStation s nápadem uspořádat 24 hodinový PlayStation Charity Stream věnovaný naší organizaci, nikdo netušil, jaký úžasný výsledek může přinést. Projekt odstartoval 11.12. ve 14.00 hodin a během celé akce se před kamerou objevili známé osobnosti, hudebníci, youtubeři či populární streameři jako například Kazma, Agraelus, Vláďa Videos, Ektor, Yzomandias & Nik Tendo a další, kteří svým hraním v přímém přenosu přilákali spoustu diváků. Stream proběhl na oficiálním Youtube kanále PlayStation Česko. Sledující mohli přispívat a jejich dary byly určeny na podporu projektu „Pomoz mi do života...“ Velké poděkování patří všem účastníkům streamu, divákům a zejména dárcům, kteří prokázali nebyvalou vůli pomoci jiným a také ukázali na sílu dnešní herní komunity. Celkový výtěžek tohoto streamu byl neuvěřitelných 476 425 Kč. Hlavní cenu pro donátory, limitovanou konzoli, získal dárcem, který věnoval nejvyšší částku 60 000 Kč.

od 20. prosince do 6. ledna čerpáme síly po náročném předvánočním období, abychom se připravili na další úspěšný rok a od 7. ledna tak mohli zase v plné síle pomáhat našim dětem. Přejeme krásné pohodové svátky a do nového roku vstupte jedině s úsměvem.



Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!

Za DEJME DĚTEM ŠANCI
Gabriela Judasová

T: 734 734 856

E: gabriela@dejmedetemsanci.cz